



# 左膝伤势严重 危及职业生涯 罗恐告别世界杯



首场小组赛  
后,C罗到底能不能继续出现在世界杯的舞台上,成为了球迷最关心的问题之一。据英国媒体昨晨的最新消息称,29岁的葡萄牙队队长很有可能因为左膝盖的严重伤势退出本届杯赛。

在球队昨晨的训练课上,C罗虽然一度与全队进行合练,但因为左膝伤势过于严重无法坚持,最终离场。

左膝裹着厚厚冰袋的C罗表情严肃,队医则警告他,为了今后的职业生涯,他必须安心休养。

据英国《地铁报》消息,在葡萄牙队的

训练课开始不久,身着训练服的C罗就向场边的队医表示,自己的身体出现了问题。在整个治疗和检查过程中,他表情痛苦。

对此,文章分析指出,可能是左膝的伤痛让他难以坚持,所以现在的C罗不得不主动叫停了训练,他的伤病情况可能比预想的要严重,至少在对阵德国队的比赛之后,

左膝的问题一直困扰着他。

虽然在公众瞩目下离场并不是C罗愿意看到的,但这的确是球队面临的现实。是应该彻底放下坚持的念头安心休养,还是继续挑战自己的身体极限,现在的葡萄牙队队长需要给出一个明确的态度。

如果现在本就伤病缠身的C罗不听劝告仍然固执坚持的话,那么影响他的不仅是本届世界杯,很有可能会波及他的职业生涯。

对此,《地铁报》指出,在过去的一个赛季,C罗一直受到左膝伤势的困扰,能支撑到现在他已经足够坚强了,但伤病并不是靠坚持就可以解决问题的,冒着巨大风险的葡萄牙人现在应该好好安心下来给自己的伤病多一点关注,如果因此波及未来的职业生涯,那就太不划算了。

对于外界关于C罗将因伤告别世界杯的传言,葡萄牙门将贝托予以否认,“虽然C罗在早些时候的训练课上提前退场,但无论从身体上还是从心理上来说,他目前的状态都是100%OK的。”

综合

## 《花样爷爷》本周玩转巴黎 “挑夫”刘烨累趴下

本周日晚9点10分,《花样爷爷》第二集将在东方卫视播出。在本期节目中,“挑夫”刘烨带领秦汉、曾江、雷恪生、牛犇四位爷爷游玩巴黎。既当导游又当老妈子的刘烨被累晕,在卢浮宫前席地而睡。

既要给爷爷们介绍著名景点,又要给爷爷们准备生活用品,参观完巴黎埃菲尔铁塔已是晌午,刘烨已经累趴下。趁着爷爷们参观卢浮宫的间隙,刘烨赶紧找了一个阴凉的角落,脱了鞋倒头便睡。

在法国游轮上,苗族女同胞认出了四位爷爷,却把刘烨晾在一边。刘烨不禁自嘲:“这位阿姨和四位爷爷合影,一屁股就把我挤边上去了。她完全不知道我是干嘛的。”

记者 庞锦燕



### ■简讯

○昨天,由宁波市老年活动中心举办的市老年人乒乓球混合团体赛落下帷幕,来自全市58名老年人乒乓球爱好者参加,最终吴胜伟、陆克刚、李伟艳三人获得冠军,孙永

海、陆定国、吴慈华获第二名,陈小山、董海虹、贺雅慧名列第三。

通讯员 王和平

○昨天,“鄞州旅游杯”围棋友好邀请

赛在鄞州党校举行,来自宁波、澳门、台湾、香港四地的选手齐聚一堂,以棋会友。本次比赛历时五天,团体冠军将获得八千元奖金。

记者 蒋继斌



# 天一广场 2014 年中购物嘉年华火热进行中

“我刚刚看到都市厨房、汉唐、真牛铁板烧有优惠,中午吃饭就天一了!”上周末,天一广场、和义大道、月湖盛园、国际购物中心、酷购商城……宁波城市广场旗下所有商业运营项目倾心打造的天一广场2014年中购物嘉年华,人气爆棚。据宁波城市广场相关负责人透露,周末两天时间,各大商场、单店整体销售业绩翻番,开了一个不错的好头。据了解,天一广场2014年中购物嘉年华活动将持续至本月底,预计这个周末集中前来淘货的人潮将会掀起本次嘉年华的高潮。

### 引爆全城狂欢 精彩活动直击

上周末笔者在天一广场领略了来自嘉年华的魅力,本次活动不仅带来了珠宝首饰、餐饮美食、潮流服饰、手机数码、休闲娱乐、妆品酒店全品类特色商品,平日难得一见的音乐走秀、猜图答题互动节目也在嘉年华期间轮番登场,为宁波市民带来不一样的时尚购物乐趣。

笔者看到,周末的天一广场摇身一变,转眼变成了个小型游乐园,趣味踢球、套圈圈、猜福袋、摇骰……市民参与热情高涨,各种小游戏玩到停不下来。

再看各大商场活动也轮番上演,曼妙的舞姿,以球衣装束精彩亮相的T台秀,6月14日酷购的2014世界杯女郎宁波区决赛选拔活动,为市民带来精彩的赛事解说和才艺展示。而6月13日晚的宁波高校礼仪先生颁奖典礼展现“不一样的精彩”,礼仪先生与礼仪小姐相映生辉,美女、帅哥一起亮相颁奖台,绽放青春笑颜。

### 实惠价格 释放购物需求

与往年一样,在本次嘉年华活动中,和义大



道购物中心、国际购物中心、酷购商城的年中庆大戏同步上演,三店六馆的购物大“惠”爽翻嘉年华。本周,随着天一国际购物中心年中庆启幕,预购卡开始发售了,现在市民预购3000元储值卡加赠350元积分礼券;年中庆预存团购券9折回馈消费者。另外,在这期间,只要扫国购二维码就可以免费办理天一汇VIP卡,成为国购会员。

与国购同步进行的酷购年中庆也带来重磅优惠,据了解,今年酷购年中庆推出预存礼券,面值500元,惠享9折。VIP的你,买流行商品全面6折起,买400元减160元,还能享3倍积分。爱护肤美妆的达人可以到丝芙兰转一圈,本周金卡、黑卡会员享受全场8折活动。

想买只包包犒劳一下自己吗?来和义大道皮革工房看看吧,活动期间,办张3000元卡享8折优惠,再送价值320元的清洗。充得越多折扣越大。值得一提的是,购物参与嘉年华刮刮乐活动的同时还有韩日豪华双人游轮游,IPHONE5S、小家电等豪礼在呼叫幸运的你……这不是天方夜谭,仔细关注和义大道、酷购、国购的刮刮乐参与细则,这一切,都将一一实现!



### 国购“寻找宁波最美太太”火爆征集中

上周末许多市民玩购在天一乐此不疲,而本报的几部热线电话可是一直都没闲着,因为,由宁波国际购物中心、宁波第六空间国际家居、浙江新美心、方太厨电、飞扬旅游等企业共同携手举办的第一届“寻找宁波最美太太”活动正在如火如荼地进行中。

自上周报名方式开通以来,读者们纷纷致电进行咨询。截至目前,以25-35岁的报名者居多,不少报名者实力非凡,有曾参加过上海《妈妈咪呀》节目的实力选手。也有不少选手带着自己的参赛理由与心愿,“90后萌太太为爱挑战厨艺,80后好太太勇敢晒幸福……”一段段幸福的故事为即将到来的活动初赛(6月29日)增添了些许精彩。

为鼓励更多美太太前来展示自信魅力,主办方提供了丰厚奖品,凡进入比赛的选手届时均将获得精美礼品,而用礼品是根据赛程累加的哦,其中前8强就有可能获得旅游套餐、国购购物卡、方太烤箱、蛋糕券、红酒等礼品,精彩每周有,奖品层层升级。

本次活动最终将通过专业评比和投票角逐



出冠军、亚军、季军。只要你年满25岁或以上且生活在宁波的太太,只要你爱生活、爱时尚、爱烹饪,敢于展示自己,就可以拨打电话87682104或加入QQ1657182537报名参加吧。

### 本周天一广场嘉年华精彩活动预告

- 汽车嘉年华: 6月20日~6月21日,天一中心广场。
  - 疯狂猜图,答题赢奖: 6月13日~6月29日,天一中心广场。
  - 2014世界杯女郎宁波赛区选拔赛: 6月21日,国际购物中心。
  - 寻找音乐人大赛颁奖盛典: 6月21日,月湖盛园。
  - 世界杯之夜——月湖盛园玩转巴西系列活动: 6月20日,月湖盛园。
  - Dolce Gabbana 香水首次路演: 6月20日~6月23日,天一丽池温泉对面。
  - 和义“时尚涂鸦季”: 6月14日~7月15日,和义大道
- 王巧艳/文